

# ਕੂਕੀ ਨੋਟਿਸ

## ਪੀਅਰਸਨ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਕੇਂਦਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ

ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਉਪਭੋਗਤਾ-ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਸ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

### ਕੂਕੀਜ਼ ਕੀ ਹਨ?

ਕੂਕੀਜ਼ ਟੈਕਸਟ ਦੇ ਛੋਟੇ ਟੁਕੜੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਡਿਵਾਈਸ 'ਤੇ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਕੂਕੀਜ਼ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪੀਅਰਸਨ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਉਪਭੋਗਤਾ ਅਨੁਭਵ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕੀਏ। ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ, ਪੀਅਰਸਨ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੀ ਸਾਡੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਅਗਲੀਆਂ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਆਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਏਥੇ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ:

[www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org).

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ "ਕੂਕੀਜ਼" ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਡਾ ਮਤਲਬ ਹੋਰ ਤਕਨਾਲੋਜੀਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵੈਬ ਬੀਕਨ ਅਤੇ ਪਿਕਸਲ ਵੀ ਹਨ ਜੋ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਜਾਂ ਈਮੇਲਾਂ 'ਤੇ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੇ ਸਮਾਨ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ "ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ" ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਡਾ ਮਤਲਬ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਈਮੇਲਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

### ਅਸੀਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ?

ਅਸੀਂ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਮੋਬਾਈਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਉਪਭੋਗਤਾ-ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਗੁੰਮਨਾਮ ਉਪਭੋਗਤਾ ਵਿਵਹਾਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਾਡੀਆਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਜਾਂ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਛਾਣਯੋਗ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ ਜਾਂ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਸਟੋਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ।

ਜੇ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਪੀਅਰਸਨ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੁਆਰਾ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਐਨਕ੍ਰਿਪਟ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਪੀਅਰਸਨ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀਆਂ ਦੋ ਮੁੱਖ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ: (1) ਸਖਤੀ ਨਾਲ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੂਕੀਜ਼; ਅਤੇ (2) ਵਿਕਲਪਕ ਕੂਕੀਜ਼:

#### 1. ਸਖਤੀ ਨਾਲ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੂਕੀਜ਼

ਇਹ ਕੂਕੀਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮੱਗਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ, ਆਪਣੀਆਂ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਤਰਜੀਹਾਂ ਸੈਟ ਕਰਨਾ, ਲੌਗਇਨ ਕਰਨਾ, ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ। ਇਹਨਾਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਸਾਡੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

## 2. ਵਿਕਲਪਕ ਕੂਕੀਜ਼

ਵਿਕਲਪਕ ਕੂਕੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਉਪਭੋਗਤਾ ਅਨੁਭਵ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਵਿਕਲਪਕ ਕੂਕੀਜ਼ ਕਈ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਹੋਰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ।

### ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕੂਕੀਜ਼

ਇਹ ਕੂਕੀਜ਼ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਵਿਜ਼ਟਰ ਕਿਸੇ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਕਿਹੜੇ ਪੰਨਿਆਂ 'ਤੇ ਵਿਜ਼ਟਰ ਅਕਸਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਤੁਹਾਡੀ ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਟੈਕਰੀ ਵਿੱਚ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦਿਖਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਕਿਹੜੇ ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਵੈੱਬ ਪੇਜ ਵਿਜ਼ਟਰਾਂ ਨੇ ਕਲਿੱਕ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਈਮੇਲ ਖੋਲ੍ਹੀ ਹੈ।

ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕੂਕੀਜ਼ ਹਨ, ਜੋ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੇ ਵੈੱਬ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸੈੱਟ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ Google Analytics ਅਤੇ Universal Analytics ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕੂਕੀਜ਼ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕਿੰਨੇ ਵਿਜ਼ਟਰ ਮਰਦ ਜਾਂ ਔਰਤ ਹਨ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਉਮਰ ਸੀਮਾਵਾਂ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਦਿਲਚਸਪੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਸੰਖੇਪ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਦਾ ਕਿੰਨਾ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

[ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣੋ ਕਿ ਗੁਗਲ ਤੁਹਾਡੇ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦਾ ਹੈ](#) ਜਾਂ [ਤੁਹਾਡੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਗੁਗਲ ਨੂੰ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ](#)।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਜ਼ਟਰਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਕੂਕੀ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੇ ਹੋਰ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਛਾਣਯੋਗ ਡੇਟਾ ਨਾਲ ਜੋੜ ਸਕਦੇ ਹਾਂ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੋਈ ਫਾਰਮ ਭਰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਆਪਣੀ ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਟੈਕਰੀ ਵਿੱਚ ਚੀਜ਼ਾਂ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ), ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸੰਚਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਢੁਕਵੇਂ ਹਨ।

ਕਈ ਵਾਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਪੀਅਰਸਨ ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਮਦਦ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਰਡਰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਧੋਖਾਧੜੀ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਈ-ਕਾਮਰਸ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੌਰਾਨ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।

### ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਕੂਕੀਜ਼

ਇਹ ਕੂਕੀਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀਆਂ ਹਨ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਉਪਭੋਗਤਾ ਨਾਮ, ਭਾਸ਼ਾ ਜਾਂ ਉਹ ਖੇਤਰ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਹੋ) ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਹੋਈਆਂ, ਵਧੇਰੇ ਨਿੱਜੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਇਹਨਾਂ ਕੂਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਟੈਕਸਟ ਆਕਾਰ, ਫੌਂਟਾਂ ਅਤੇ ਵੈੱਬ ਪੰਨਿਆਂ ਦੇ ਹੋਰ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਵਾਸਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪੁੱਛਿਆ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀਡੀਓ ਦੇਖਣਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਬਲੌਗ 'ਤੇ ਟਿੱਪਣੀ ਕਰਨਾ। ਇਹ ਕੁਕੀਜ਼ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਣਜਾਣ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੋਰ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਿੰਗ ਗਤੀਵਿਧੀ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ।

## ਵਿਵਹਾਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਵਿਗਿਆਪਨ ਕੁਕੀਜ਼

ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਢੁਕਵੇਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸੇ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਮੁਹਿੰਮ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਨੂੰ ਮਾਪਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਇਹ ਕੁਕੀਜ਼ ਯਾਦ ਰੱਖਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਗਏ ਹੋ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਕੁਕੀਜ਼ ਵਿਗਿਆਪਨ ਨੈਟਵਰਕ ਦੁਆਰਾ ਰੱਖੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਐਡਵਰਟਾਈਜ਼ਿੰਗ ਬਿਊਰੋ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇਸ ਵਿਧੀ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਡੇ ਆਨਲਾਈਨ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਵਿੱਚ AdChoices ਆਈਕਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਉਸ ਆਈਕਨ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰਨ ਨਾਲ ਕੁਕੀਜ਼ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮਿਲੇਗੀ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਟੀਚੇ ਵਾਲੇ ਵਿਗਿਆਪਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ, ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਣਾ ਹੈ, ਏਥੇ ਜਾਓ [AdChoices](#).

## ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਸੋਸ਼ਲ ਨੈੱਟਵਰਕ

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੀਅਰਸਨ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਲਈ ਹਾਈਪਰਲਿੰਕ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰਦੇ ਹੋ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੀਅਰਸਨ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਤੋਂ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਸੋਸ਼ਲ ਨੈੱਟਵਰਕ ਰਾਹੀਂ ਦੋਸਤਾਂ ਜਾਂ ਸਹਿਕਰਮੀਆਂ ਨਾਲ 'ਸਾਂਝਾ' ਕਰਦੇ ਹੋ), ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਤੋਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਦੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਅਤੇ ਕੁਕੀ ਨੀਤੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੀਅਰਸਨ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ ਜਾਂਚ ਕਰੋ।

## ਕੀ ਅਸੀਂ ਵਿਜ਼ਟਰਾਂ ਅਤੇ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ?

ਸਾਡੀਆਂ ਈਮੇਲਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ "ਵੈੱਬ ਬੀਕਨ ਪਿਕਸਲ" ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਿਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਕੀ ਸਾਡੀਆਂ ਈਮੇਲਾਂ ਖੋਲ੍ਹੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਿੰਕਾਂ ਜਾਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਲਿੱਕ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੇ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਸਮੇਤ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਕਿਹੜੀਆਂ ਈਮੇਲਾਂ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਦਿਲਚਸਪ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਕਿ ਕੀ ਸਾਡੀਆਂ ਈਮੇਲਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਵਾਲੇ ਉਪਭੋਗਤਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਈਮੇਲ ਮਿਟਾਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਪਿਕਸਲ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਕਿ ਪਿਕਸਲ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਡਿਵਾਈਸ 'ਤੇ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਈਮੇਲ ਨੂੰ ਸਾਢੇ ਟੈਕਸਟ ਵਿਊ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਅਸਮਰੱਥ ਚਿੱਤਰਾਂ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਸਫਲਤਾ ਦੀ ਬਿਹਤਰ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵੈਬਸਾਈਟ ਵਿਜ਼ਟਰਾਂ ਦੇ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ਿੰਗ ਵਿਵਹਾਰ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੇਜ ਵਿਊ ਗਤੀਵਿਧੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਪਾਰਡੇਟ ਤੋਂ ਕੁਕੀਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਕਲਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪਾਰਡੋਟ/ਸੇਲਜ਼ਫੋਰਸ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਤਾਂ ਹੀ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇ ਸਾਡੇ ਵਿਜ਼ਟਰ ਕੋਈ ਫਾਰਮ ਭਰਦੇ ਹਨ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਸਮਾਗਮਾਂ ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ, ਸੰਪਰਕ/ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ ਾਂ ਵਾਸਤੇ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਈਮੇਲ ਸੰਚਾਰਾਂ ਦੀ ਗਾਹਕੀ ਵਾਸਤੇ।

[ਇਸ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਕੁਕੀ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਪੜ੍ਹੋ](#), ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦਾ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਬਿਆਨ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਲੱਭ ਰਹੇ ਸੀ? [ਵਧੀਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ](#) ਤਰਜੀਹਾਂ ਕੇਂਦਰ 'ਤੇ ਜਾਓ।

(ਅਪਡੇਟ: 28 ਜੁਲਾਈ, 2023)